

VÝBOR PRO VÝCHOVU, VZDĚLÁVÁNÍ A ZAMĚSTNANOST Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail: schinkova@kraj-jihocesky.cz

České Budějovice dne 15. září 2023

Z Á P I S č. 23

z jednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo elektronickou formou 12. 9. 2023 9:55 hod. – 14. 9. 2023 14:00 hod.

Přítomni: doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová - předsedkyně, Bc. Martin Boška, PaedDr. Jan Klimeš, Mgr. Lucie Korytářová, RNDr. Jana Krejsová, Ing. Michaela Kudláčková, Martin Lanc, DiS., Ing. Martin Maršík, Ph.D., PhDr. Václav Meškan, Ph.D., Mgr. Antonín Sekyrka, Mgr. Petr Stehlík, PhDr. Markéta Švadlenová, Mgr. Jusuf Traore, DiS.

Přizváni: Ing. Hana Šimová, Mgr. Vladimír Kuzba, Eva Soukalová

Jednání se uskutečnilo z důvodu časové tísně elektronickou formou. Byly předloženy dva body, o kterých se hlasovalo per rollam. Členové výboru navržená usnesení přijali.

Program jednání:

- 1) Spolupráce Jihočeského kraje na projektu Kraje pro bezpečný internet
- 2) Smlouvy na spolufinancování studií proveditelnosti s městy Kaplice a Strakonice

Bod 1 - Spolupráce Jihočeského kraje na projektu Kraje pro bezpečný internet (KPBI)

Projekt KPBI je společnou iniciativou 13 krajů v oblasti bezpečného chování v prostředí internetu. Hlavním cílem projektu je zvýšit informovanost o rizicích internetu a možnostech prevence a pomoci. JČK spolupracuje aktivně na projektu od roku 2021.

Kromě edukační části, jako jsou e-learningové kurzy, videotutoriály, podcasty, pracovní listy, je součástí projektu také soutěžní kvíz pro žáky. V JČK se ve šk. roce 2022/2023 do soutěžního kvízu zapojilo 1 134 žáků z 23 ZŠ a 36 SŠ. Deset nejlepších ocenil Mgr. Pavel Klíma. Vítěz krajského finále postoupil do celostátního kola, které se konalo v Praze v červnu 2023.

Vedoucím krajem projektu je Kraj Vysočina. Financování projektu probíhá formou příspěvků krajů a dotací z Programu prevence kriminality Ministerstva vnitra a příspěvků komerčních partnerů (Microsoft a Gordic). Příspěvky krajů byly dosud poskytovány Kraji Vysočina jednotlivými kraji na základě Smlouvy o poskytnutí dotace. Jedná se o velmi administrativně náročný proces, kdy Kraj Vysočina každoročně řeší dvanáct odlišných dotačních řízení a dvanáct různých smluv.

Z tohoto důvodu navrhuje Kraj Vysočina uzavřít novou Smlouvu o spolupráci, která se inspirovala projektem Digitální technické mapy, kde kraje takto uzavřenou smlouvu mají a odpadá tím velká administrativní náročnost. Smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou a na základě závěrečné zprávy a finančního vyúčtování jednotlivé kraje uhradí zpětně svůj příspěvek. Dojde tudíž ke změně splatnosti, a to z počátku šk. roku (říjen) na konec šk. roku (červen), tedy do následujícího roku.

Příspěvek 50 000 Kč ročně za každý kraj byl schválen již v roce 2015. V současné době zvyšujících se vstupních nákladů je obtížné z příspěvku krajů pokrýt náklady na realizaci a koordinaci projektu, proto Kraj Vysočina navrhuje jeho navýšení na 60 000 Kč.

U s n e s e n í č. 35/2023/VVZ-23

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

1. bere na vědomí

podpis Smlouvy o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet („KPBI“) mezi Krajem Vysočina a Jihočeským krajem a navýšení příspěvku na realizaci a koordinaci projektu na 60 000 Kč ročně;

2. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit podpis Smlouvy o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet („KPBI“) mezi Krajem Vysočina a Jihočeským krajem a navýšení příspěvku na realizaci a koordinaci projektu na 60 000 Kč ročně.

10/0/3

Usnesení bylo přijato.

Bod 2 - Smlouvy na spolufinancování studií proveditelnosti s městy Kaplice a Strakonice

Kaplice - vedení města Kaplice spolu se zástupci vedení JČK došli ke společnému řešení situace: Budova Linecká bude převedena do majetku kraje a její hodnota bude investicí města do společného řešení. Investicí kraje bude rekonstrukce budovy nejpozději do roku 2026. Tímto společným postupem by se obě strany zavázaly k zachování, podpoře a rozvoji středního školství v Kaplici jako obce III. typu.

Obě strany se dohodly nejprve před řešením majetkové dispozice na zadání zpracování studie proveditelnosti, kterou zadá kraj a obě strany se budou podílet stejným dílem na finančním nákladu na tuto studii, která by měla být základem pro řešení majetkové dispozice (převedení budovy do majetku kraje) a základem pro rekonstrukci budovy ze strany kraje.

Odhad nákladů na rekonstrukci budovy v Linecké ulici je 100 000 000 Kč.

Spolufinancování studie proveditelnosti schválila rada města Kaplice dne 14. 8. 2023.

Strakonice - Město Strakonice má stále zájem o využití budovy na Velkém náměstí pro ZUŠ zřizovanou krajem. Jako vloženou investici zástupci vedení města vnímají současný stav budovy (zrekonstruovaná, udržitelnost použité dotace je do 06/2024, nová střecha, vyměněná okna, půdní vestavba, výtah). V případě společné rekonstrukce budovy město Strakonice z pohledu svého rozpočtu nevidí jako reálnou vyšší finanční spoluúčast než 10 až 30 mil. Kč. Spoluúčast vyšší než 50 % celkové investice je pro město Strakonice nereálná.

Odhad nákladů pro případnou rekonstrukci: 140 000 000 Kč.

Obě strany se tedy dohodly, že se budou nejprve společně finančně podílet na zadání studie proveditelnosti, která by jasně prokázala potřebnost a výši předpokládané investice a definovala časový horizont, ve kterém bude možno budovu začít využívat pro ZUŠ Strakonice. Zpracování studie by objednal a nechal zpracovat kraj. Výsledné řešení by bylo podkladem pro konečné rozhodnutí.

Výše uvedené řešení bylo schváleno radou města Strakonice dne 23. 8. 2023.

Doba potřebná pro zpracování studií proveditelnosti se pohybuje v rozmezí 4 až 6 měsíců, s finančním nákladem v rozpětí 100 až 500 tis. Kč. Tato částka by byla hrazena stejným podílem obou smluvních stran. Finanční prostředky by uhradil kraj z rozpočtu kraje a městům Kaplice a Strakonice vyfaktoval 50 % těchto nákladů.

U s n e s e n í č. 36/2023/VVVZ-23

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

1. bere na vědomí

1. uzavření smlouvy o spolupráci a finanční spoluúčasti mezi Jihočeským krajem a městem Kaplice, jejímž předmětem je úprava vzájemných práv a povinností souvisejících s poskytnutím finančního podílu z rozpočtu kraje ve výši 50 % na pořízení studie proveditelnosti projektu „Rekonstrukce Budovy Linecká 368 v Kaplici“;

2. uzavření smlouvy o spolupráci a finanční spoluúčasti mezi Jihočeským krajem a městem Strakonice, jejímž předmětem je úprava vzájemných práv a povinností souvisejících s poskytnutím finančního podílu z rozpočtu kraje ve výši 50 % na pořízení studie proveditelnosti projektu „Rekonstrukce Budovy na Velkém náměstí pro účely provozu ZUŠ Strakonice“;

2. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit podpisy smluv o spolupráci a finanční spoluúčasti mezi Jihočeským krajem a městy Kaplice a Strakonice.

9/0/4

Usnesení bylo přijato.

Příští jednání výboru se bude konat 4. října 2023. Pozvánka bude včas rozeslána.

Zapsala: Petra Schinková

Ověřila: doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová